
1 
 

Adatkezelési tájékoztató 
a hírlevelek küldésével összefüggésben megvalósuló adatkezelésekről 

 
Az Eubility Group Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság jelen 
dokumentumban tájékoztatja a hírlevelére feliratkozó ügyfeleit a személyes adataik kezeléséről, eleget téve 
a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen 
adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (általános 
adatvédelmi rendelet) szóló, az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 Rendelete (a 
továbbiakban: GDPR) által előír, adatkezelőket terhelő tájékoztatási kötelezettségének. 
 
 
Az adatkezelő: 
Neve:    Eubility Group Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 
Rövidített elnevezése:  Eubility Group Kft. 
Székhelye:   1123 Budapest, Alkotás utca 50. B. ép. 4 em. 
Cégjegyzékszáma:  01-09-688315 
Adószáma:   12479399-2-43 
Elektronikus elérhetősége: info@eubility.eu 
Képviselője:   Dr. Spaller Endre ügyvezető 
 
Adatkezelő adatvédelmi tisztviselőt alkalmazására nem kötelezett. 
 
Jelen adatkezelési tájékoztatóban használt fogalmakat illetően a GDPR értelmező rendelkezései szerinti 
fogalmak kerülnek alkalmazásra. 
 
Amennyiben tevékenységünk, vagy a honlapon látható információk felkeltették érdeklődését, lehetősége 
van feliratkozni hírlevelünkre, hogy első kézből értesüljön a fontosabb hírekről, eseményekről, 
aktualitásokról a pályázatokkal, projektmenedzsmenttel, fejlesztési trendekkel, innovációmenedzsmenttel 
stb. kapcsolatban. A hírlevelünkre feliratkozhat honlapunkon, valamint személyes kapcsolatfelvétel során, 
vagy rendezvényeinken történő részvétel alkalmával is. 
 

1.1.  Az adatkezelés célja 

A hírlevélre feliratkozók tájékoztatása a Társaság tevékenységi körét érintő aktualitásokról, hírekről, 
eseményekről a pályázatokkal, projektmenedzsmenttel, fejlesztési trendekkel, innovációmenedzsmenttel 
stb. kapcsolatosan. 
 

1.2. Az adatkezelés jogalapja:  

Az adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja, az érintett hozzájárulása. 
A hírlevélre honlapunkon történő regisztrálás során egy checkbox kipipálásával, tevőlegesen adhatja meg 
hozzájárulását a megadott adatai (jellemzően e-mail cím) Társaság általi, hírlevél küldése céljából történő 
kezeléséhez.  
 
A hozzájárulást bármikor visszavonhatja Társaságunknak küldött erre irányuló kérelmével, vagy a 
hírlevélben feltűntetett egyéb módon. A hozzájárulás visszavonása nem érinti az azt megelőző adatkezelés 
jogszerűségét, azonban azt követően a jövőben nem kap több hírlevelet tőlünk és megadott e-mailcíme 
törlésre kerül a hírlevél adatbázisunkból. 
 

1.3.  Az érintettek köre: 

A hírlevélre feliratkozó természetes személyek. 
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1.4.  A kezelt adatok köre:  

e-mail cím, honlapon történő feliratkozás esetén az igazoló technikai adatok (IP-cím, logfileok), 
feliratkozás időpontja 
 

1.5.  Az adatkezelés címzettjei, a címzettek kategóriái 

Adatfeldolgozók:  
 
BlazeArts Kft. 1096 Budapest Thaly Kálmán u. 39. Cégjegyzékszám: 01-09-389087 Adószám: 12539833-
2-43. A honlap tárhelyszolgáltatója 

IT Credit Kft, 2143 Kistarcsa Baross Gábor u. 5, 13198082-2-13 Társaságunk levelezőrendszer-
szolgáltatója 

Sárkány Informatikai Zrt. (1116 Budapest, Vasvirág sor 52.; adószám: 11785756-2-43 cégjegyzékszám: 
01-10-044006) A Társaság informatikai rendszereinek üzemeltetője és karbantartója 

 
1.6.  Adattovábbítás harmadik országba, vagy nemzetközi szervezet részére 

Adatkezelő nem továbbítja a személyes adatokat harmadik országba, vagy nemzetközi szervezet részére. 
 

1.7.  Az adatok tárolásának időtartama 

A hozzájárulás visszavonásáig. 
 

1.8.  Automatizált döntéshozatal és profilalkotás 

Nem történik 
 
2. Az érintettek jogai, jogorvoslati lehetőségek 
 
Ön, mint érintett a jelen tájékoztatóban és a jogszabályokban számára biztosított jogainak érvényesítését 
a jelen tájékoztatóban feltüntetett, az Adatkezelőhöz tartozó elérhetőségek bármelyikén gyakorolhatja. 
A Társaság a hozzá beérkezett érintetti megkereséseket megvizsgálja és haladéktalanul – de legfeljebb egy 
hónapon belül - intézkedik annak teljesítéséről. Amennyiben a kérelem összetettsége, vagy egyéb akadály 
azt indokolja, a teljesítés határideje egyszer, maximum két hónappal meghosszabbítható, erről azonban 
indoklással ellátott tájékoztatót küld az érintettnek a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül. 
A kérelem beérkezésének napja a határidőbe nem számít bele. 
 

2.1. A tájékoztatáshoz való jog (hozzáférés joga) 

Ön tájékoztatást kérhet az Adatkezelőtől arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése 
folyamatban van-e, továbbá, hogy az Adatkezelő milyen adatait, milyen jogalapon, milyen adatkezelési cél 
miatt, milyen forrásból, mennyi ideig kezeli; kinek, mikor, milyen jogszabály alapján, mely személyes 
adataihoz biztosított hozzáférést vagy kinek továbbította a személyes adatait, ideértve különösen a 
harmadik országbeli címzetteket, illetve a nemzetközi szervezeteket. 
A Társaság az adatkezelés tárgyát képező személyes adatok másolatát az érintett erre irányuló kérésére 
első alkalommal díjmentesen bocsátja a rendelkezésére, ezt követően adminisztratív költségeken alapuló, 
ésszerű mértékű díjat számíthat fel. 
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Az adatbiztonsági követelmények teljesülése és az érintett jogainak védelme érdekében a Társaság köteles 
meggyőződni az érintett és a hozzáférési jogával élni kívánó személy személyazonosságának egyezéséről, 
ennek érdekében a tájékoztatás, az adatokba történő betekintés, illetve azokról másolat kiadása is az 
érintett személyének azonosításához kötött. 
 

2.2. A helyesbítéshez való jog 

Ön kérheti bármely adatának módosítását vagy kiegészítését. Erről kérelmére haladéktalanul, de legfeljebb 
30 napon belül intézkedni kell és a megadott elérhetőségre tájékoztatást kell küldeni. 
 

2.3. A törléshez (elfeledtetéshez) való jog 

Ön kérheti adatának törlését, ha  

a) a személyes adataira már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat az Adatkezelő kezelte;  
b) az érintett visszavonja az adatkezelés alapját képező hozzájárulását, és az adatkezelésnek nincs 

más jogalapja;  
c) az érintett tiltakozik az adatkezelés ellen, és nincs más jogszerű ok az adatkezelésre,  
d) a személyes adatait az Adatkezelő jogellenesen kezelte;  
e) a személyes adatait az Adatkezelőre alkalmazandó jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell;  
f) a személyes adatok gyűjtésére információs társadalommal összefüggő szolgáltatások 

gyermekeknek kínálásával kapcsolatosan került sor.  

Kérelmére ezt haladéktalanul, de legfeljebb 30 napon belül meg kell tenni és a megadott elérhetőségre 
tájékoztatást kell küldeni. 

 
2.4. A zároláshoz, korlátozáshoz való jog 

Ön kérheti adatának zárolását, ha  
a) az érintett vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a zárolás/korlátozás arra az 

időtartamra vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy az Adatkezelő ellenőrizze a személyes adatok 
pontosságát;  

b) az adatkezelés jogellenes, és az érintett ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok 
felhasználásának korlátozását;  

c) az Adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintett 
igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez; vagy  

d) az érintett tiltakozott az adatkezelés ellen; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, 
amíg megállapításra nem kerül, hogy az Adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az 
érintett jogos indokaival szemben. 

A zárolás addig tart, amíg a megjelölt indok szükségessé teszi az adatok tárolását. A kérelemre ezt 
haladéktalanul, de legfeljebb 30 napon belül meg kell tenni és a megadott elérhetőségre tájékoztatást kell 
küldeni. 
 

2.5. A tiltakozáshoz való jog 

Ön a megadott elérhetőségeken keresztül tiltakozhat a jogos érdeken alapuló adatkezelés ellen. Ebben az 
esetben az Adatkezelő a személyes adatokat nem kezelheti tovább, kivéve, ha az Adatkezelő bizonyítja, 
hogy az adatkezelést olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az 
érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, 
érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak. A tiltakozást a kérelem benyújtásától számított 
legrövidebb időn belül, de legfeljebb 15 napon belül meg kell vizsgálni, annak megalapozottsága 
kérdésében döntést kell hozni és a döntésről a megadott elérhetőségre tájékoztatást kell küldeni. 
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2.6. Az adathordozhatósághoz való jog: 

Ön kérheti az Adatkezelőtől, hogy az Önre vonatkozó, az Ön által az Adatkezelő rendelkezésére 
bocsátott személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja, 
továbbá jogosult arra, hogy ezeket az adatokat egy másik adatkezelőnek továbbítsa, amennyiben az 
adatkezelés az Ön hozzájárulásán vagy szerződésen alapul és az adatkezelés automatizált módon történik. 
Az adatok hordozhatóságához való jogának gyakorlása során az érintett jogosult arra, hogy – ha ez 
technikailag megvalósítható – kérje a személyes adatok adatkezelők közötti közvetlen továbbítását. 

Adatkezelő a kérelmét legfeljebb 30 napon belül teljesíti, és erről az érintettet az általa megadott 
elérhetőségre küldött levélben értesíti. 

2.7. Jogorvoslati lehetőségek 

Amennyiben úgy ítéli meg, hogy a Társaság a személyes adatainak kezelése során megsértette az általános 
adatvédelmi rendelet rendelkezéseit, akkor panaszt nyújthat be az illetékes felügyeleti hatósághoz  
 
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 
Postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5. 
Cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c. 
Telefon: +36 (1) 391-1400 
Fax: +36 (1) 391-1410 
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu  
Honlap: www.naih.hu  
 
Valamint lehetősége van adatai védelme érdekében bírósághoz fordulni. A bíróság az ügyben soron kívül 
jár el. A pert az érintett - választása szerint - a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes 
törvényszék előtt is megindíthatja. 
 
Adatkezelő fenntartja magának a jogot jelen szabályzat egyoldalú, időbeli korlátozás nélküli 
megváltoztatására, az esetleges változásokról kellő időben és módon értesíti az adatkezeléssel érintetteket. 
Az adatkezelési szabályzat módosítása elsősorban a jogszabályi megfelelés érdekében válhat szükségessé. 
Adatkezelő honlapjának tartalma szerzői jogvédelem alatt áll, így annak bármely képi, szöveges eleme 
csak a tulajdonos előzetes írásbeli engedélyével használható fel. Adatkezelő a honlap látogatásából eredő 
esetleges károkért felelősséget nem vállal. 
 
Verzió Megjegyzés Dátum 
v1.0 Adatkezelési tájékoztató elfogadása 2018.05.25. 
v2.0 Adatvédelmi felülvizsgálat miatti átdolgozás 2025.02.01. 
v2.1 ESG szolgáltatás, Cookie tájékoztató, ISO 56001 

tanúsítás, valamint székhely módosulása miatti 
kiegészítések 

2025.11.07. 

v3.0 új honlap miatti átstrukturálás (Süti tájékoztató 
külön, kapcsolatfelvételi űrlap a szerződéses 
adatkezelési tájékoztatóba kerül) 

2026.01.09. 
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